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VERBALE COLLEGIO N.1 

Il 10 Settembre 2021, alle ore 8.30, si riunisce  il Collegio dei docenti in modalità a distanza. 

Il modulo google iniziale permette di approvare il verbale della seduta precedente  e di verificare il  numero 

legale e le firme di presenza. 

Verificato il numero si passa a trattare l’ordine del giorno sotto riportato 

 
 Delibera accreditamento scuola sede tirocinio 

 Orario e Assegnazione docenti alle classi 

 Piano integrazione apprendimenti terza fase piano estate 

 Integrazione patto di comunità, nuovo protocollo/regolamento Covid, politica di scuola 

cyberbullismo 

 Varie ed eventuali 

Per le deliberazioni e la firma presenza ed uscita valgono le decisioni assunte nel Collegio del 27 Maggio 

2020, che vengono nuovamente deliberate: utilizzo di moduli google per firma ingresso e uscita e per 

espressione dell’assenso/dissenso/astensione alle proposte di delibera. 

 I risultati delle votazioni tramite modulo vengono mostrati durante l’incontro e allegati al verbale. 

Presentato il punto si apre la discussione attraverso la prenotazione in chat, le chat vengono stampate 

Al termine si firma con il modulo google l’uscita. 

Verbale seduta precedente 

 

http://www.comprensivomontecastrilli.edu.it/
mailto:tric816004@istruzione.it


 

 

 

 

 

 

 

Delibera n. 1 

Delibera accreditamento scuola sede tirocinio  

Visto il DM 249/2010 il Collegio dei docenti delibera di continuare ad accreditare la scuola come sede di 

tirocinio universitario in base al progetto presente nel sito della scuola. A causa dell’emergenza covid il 

tirocinio si può svolgere in presenza se il docente è in servizio nel plesso altrimenti si può svolgere solo a 

distanza. 

 

 

 

 



 

Delibera n. 2 

 
 Orario e Assegnazione docenti alle classi 

visti i criteri di collegio per l'assegnazione dei docenti alle classi, i vincoli legislativi, il CCNL 2016 e il 

contratto integrativo d'istituto si deliberano l'orario della primaria e l'assegnazione docenti alle classi 

secondo i modelli inseriti nella posta docenti 

 

 

 

 



 

 

 

 

Delibera n. 3 

Piano integrazione apprendimenti terza fase piano estate  
vista la nota MI 11653 del 14/05/2021,  
visto il piano estate deliberato dal Collegio dei docenti il 27 Maggio 2021, delibera n.4,  
considerate le attività già programmate nel piano estate e da realizzare e calendarizzare,  
visto il progetto Conoscenza incarnata( DM 48/2021)  
il Collegio stabilisce di finanziare eventuali ulteriori percorsi di potenziamento realizzati da personale 

interno per bisogni emersi in fase di prove d'ingresso ed evidenziati nei verbali dei consigli di classe team 

docenti, sempre valorizzando gli aspetti laboratoriali e motivazionali, delibera inoltre di organizzare 

laboratori linguistici per gli allievi del secondo ciclo primaria e della scuola secondaria per il potenziamento 

delle 4 skills in L2 con percorsi con esperti madrelingua e esame di certificazione Cambridge finale. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

Delibera n.4  

Integrazione patto di corresponsabilità, nuovo protocollo/regolamento Covid, politica di scuola 

cyberbullismo. 

E’ stata rivista l’integrazione al patto di corresponsabilità che dovrà essere condiviso e firmato dai genitori; 

inoltre è stato pubblicato il nuovo Protocollo-Covid in ottemperanza alle nuove direttive emanate dal 

Governo, contenente il regolamento già illustrato  al corpo docente dall’ingegnere responsabile della 

sicurezza nel corso di formazione proposto prima dell’inizio delle lezioni. 

Riguardo al cyberbullismo, la referente del nostro istituto doc. Desiana Conizza e la Dirigente, dopo aver 

partecipato ad un corso di formazione hanno provveduto ad adattare tutto il materiale ivi fornito, 

rinnovando EPOLICY della scuola, definendo tutte le procedure e le normative adottate dal nostro istituito 

dopo la legge del 2017 su bullismo e Cyberbullismo, di cui tutti i docenti sono invitati a prendere visione e in 

cui emerge soprattutto la necessità di creare un team in cui tra gli altri anche il responsabile di sede svolge 

un ruolo di coordinamento delle azioni di prevenzione al cyberbullismo. I documenti sono sul sito. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Nell’ultimo punto all’ordine del giorno si sono presentate al Collegio le considerazioni espresse durante 

l’incontro di Staff del giorno precedente soprattutto nei riguardi delle comunicazioni scuola-famiglia: è stato 

stabilito che per tutte le comunicazioni per le quali non c’è bisogno di ricaricare documenti, queste devono 

essere inviate dai coordinatori di classe che procederanno a mettere la spunta nel registro elettronico di 

avvenuta lettura. Le comunicazioni per tutti sono caricate dalla segreteria e controllate dai docenti. 

Alle ore 09,18 esauriti i punti all'ordine del giorno, la seduta termina. 

 

Il segretario         Il presidente   

Paola Raspetti        Stefania Cornacchia 

 

 

 

 

 


